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МОСКВА- У кампу за изградњу железничке пруге у либијској пустињи на 750
километара од Триполија, на евакуацију чека блокирано око 750 људи, од којих је око
240 Турака, 200 Срба и 150 Руса, изјавио је данас један од радника „Руских железница”
(РЖ) ТВ каналу „Русија-24” са места догађаја.

  

„Руса је у кампу 150”, рекао је радник компаније, додајући да је ту и око 200 српских
извођача радова и 240 турских држављана, пренела је агенција РИА Новости.

  

Према његовим речима, међу 750 људи у кампу су и радници „РЖ” који нису руски
држављани а који су „побегли од пљачкаша из малих грађевинских кампова, где су их
опљачкали и спалили све вагоне”.

  

„Чекамо спремно евакуацију, хлеба више нема, али воде, богу хвала, има. Овде постоје
аеродромске писте, где могу слетети авиони. Ништа нам не остаје већ да чекамо авионе,
јер у главни град (Триполи) не можемо да се пробијемо”, рекао је неименовани
саговорник руске ТВ. Према његовим речима, прекјуче су мушкарци из кампа упутили
жене ка Триполију, али оне нису могле да стигну до града.

  

РИА Новости подсећа да Министарство за ванредне ситуације заједно са руским
Министарством иностраних послов усаглашава питање летова авиона за евакуацију Руса
из Либије.

  

Раније је представница прес службе Министарства за ванредне ситуације Ирина
Андријанова рекла је да се по налогу председника Русије разрађује план евакуације
руских грађана из Либије и да су за полетање спремна четири ваздухоплова
Министарства - Ил-62, Јак-42 и два Иљушина-76, док су још по један Јак-42 и Ил-76 у
резерви.
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Андријанова је рекла да треба евакуисати 1.263 особе - 563 Руса који раде у Либији и
700 држављана Србије и Турске који раде по уговору са „Руским железницама” у тој
земљи. Извештавајући да су руски авиони добили либијско одобрење за лет за Триполи,
РИА Новости навела је да је већина руских држављана је у граду Рас-Лануфа, Сирту и
Триполију.

  

(Танјуг)
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